
Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Tvořivá recyklace v pracovních činnostech

Jméno autora: Zdenka Vrbová

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Předložená práce je zaměřena na tvořivé využívání odpadových materiálů v pracovních činnostech. Autorka diplomové práce ve své práci vychází z RVP, popisuje kompetence učitele pracovních činností, vysvětluje kde se bere odpadový materiál a jak s ním zacházet. Zajímavá jsou i fakta o trvanlivosti odpadů a jejich recyklace. Stěžejní část diplomové práce tvoří náměty pro práci s odpadovým materiálem. Autorka zde uvádí 22 námětů pro práci s odpadovým a zbytkovým materiálem. Soubor námětů je doplněn ještě fotografiemi dalších, velmi podnětných námětů.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Autorka diplomové práce vycházela při psaní diplomové práce z vlastní zkušenosti a tvorby. Za velmi přínosné lze považovat soubor pracovních námětů, ke kterým autorka diplomové práce uvádí i vlastní reflexi z jejich realizace.

Využitelnost v praxi

Předložená diplomová práce obsahuje mnoho zajímavých informací o vzniku a třídění odpadu a proto ji lze považovat za využitelnou v praxi. Za velmi inspirující lze považovat také soubor pracovních námětů, který může být zdrojem inspirace a motivace pro širokou pedagogickou veřejnost i studenty pedagogických fakult.

Práce s prameny

Autorka diplomové práce prokázala při psaní diplomové práce schopnost vyhledávat potřebné informace v dostupné literatuře a dalších zdrojích a tyto informace dokázala vhodně využít při psaní diplomové práce.

Jazyková a formální úroveň

Po jazykové a formální stránce splňuje předložená diplomová práce požadavky kladené na diplomovou práci. V práci se objevují jen drobné formální nedostatky (číslování stránek, čárky, apod.), některé fotografie jsou ve snížené kvalitě, která je povětšinou způsobena focením proti světlu.

Připomínky nebo otázky k doplnění

Při obhajobě bych ráda, aby autorka předložené diplomové práce uvedla, který z uvedených pracovních námětů ona sama považuje za nejzajímavější a proč, a který pracovní námět se zdál nejzajímavější dětem.

Splnění cílů a výsledné hodnocení

Cíl diplomové práce byl splněn, zásady pro vypracování byly dodrženy.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím

výborně.



V Plzni dne: 31. 3. 2016

Doc. PaedDr. Jarmila Honzíkova, Ph.D.

vedoucí práce